
У ЛЬВОВІ ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬ В Пекіні ВІЙСЬКО стріляло на ПРОЦЕС ПРОТИ УБІЙНИКІВ СОЦІЯЛІ- 
УКРАЇНЦЯ МИК. ФІЛЯСА. демонструючих студентів СТИЧНОГО ПОСЛА МАТТЕОТІ.

і 17 з них убилоЗасуджений служив при польському війську в Раві Руській і йо
го обвинувачувано за ведення революційної пропа

ганди та намову жовнірів до бунту.

< Вісім наочних свідків зізнали на росправі, що напасники били 
Маттеоті по цілому тілі, а один з них вдарив його 

залізною корбою по голові.
І

МАПНЕР1 І БЕСКО ПІДПИСА
ЛИ КОНТРАКТ.СТУДЕНТИ ВЛАШТУВАЛИ ДЕМОНСТРАЦІЮ, ЩОБ ЗАПРО

ТЕСТУВАТИ ПРОТИ ЗГОДИ УРЯДУ НА УЛЬТІМАТ 
ВЕЛИКИХ ДЕРЖАВ.

Кіеті, Італія, 18. березня. 
Тут розпочався процес проти 
пятьох убійників соціялістич-

У іьв:в повідну акцію між рядовика 
ському карному суді велася два ми-Українцями, яким заявив, 
дні росправа проти Українця що одну “ячейку" мас вже го- 
Миколи Філяса, рядового 19 тову. а до другої бракує йому
п. п., якого обжаловувано за ще 7 людей. Пекін, Китай, 18. березня,
головну зраду. Акт обвинува Робив усе при помочі рядо- Військова сторожа стріляла 
чення закидав .Філясові ведем- вито Си.іки, який його одначе сьогодня на студентів, які ле
нч революційної пропаганди й видав. Було так. шо Філяс монстрували перед будинками 
між товаришами, намову до де- казав йому забрати з магазину міністерств, і 17 з них убила а 
зерції. бунту, крадіжі зброї й 
поширювання революційної бі- 
булн. Росираву вів полк. Го- 
донський, обжаловуван полк.

Львів. 26. лютого ним є, що всі зізнаніГн свідків 
не годилися з тим. що казали 
/Обвинувачені, особливо 
вокі Думіні, який казав, що 
сам один Вивіз Маттеоті 
томобілі.

Сидні, H. С., 18. березня 
Тут підписано дворічний кон
тракт між Бритіш Емпаер Стіл ного посла Маттеоті. Вісім на- 

і Корпорейшен і 26. дистріктом 
Юнайтед Майн Воркерс оф А-

з за я

манджх рського генерала Чан 
Цо-Луїа приняли домагання 
великих держав, щоб були за
становлені військові операції 
на ріці Гіейго коло Таку.

Корабельний рух між Таку і І ЧЕХОСЛОВАЦЬКИЙ УРЯД
ЗРЕЗИГНУВАВ.

в авочних свідків зізнали вчера, що
Чотири -мужчини насильно за
пакували Маттеоті до автомо
біля, при чому били його по" 
цілому тілі, а один з них вда
рив його залізним предметом 
по голові. Всі ці свідки були 
покликані на

Зізнання Думіні. що Маттео
ті.не був ушкоджений фізично 
при його викрадженню, 
речи в 12-ЛІТНІЙ хлопець Рена
то Капоті, який сказав, що ба
чив на власні очі, як Маттеоті 
били в живіт.

Другий хлопець, на імя Ре
нато Бянкіні, заявив > сном у зі
знанню.

мерина

запе-
в часі нічної служби два скоро-1 м, ранила, 
стріли й віддати їх до розпоря- Демонстрація була 
димости Військової Організа
ції. яка у свойому часі вжне їх

Тіен Тсін вже відкритий, що ! 
найменше в части, і французь
кі й італійські канонірки та од-

влашто-
вана для запротестування про
ти згоди уряду на ультімат ве-

Прага, Чехословаччина. 18-го 
березня. Чехословацький у- росправу ігроку

проти польського війська. Сім
ка настрашився і дав про це безпроволочного привернення 

Так вільної комунікації між Лекі- 
иі.іа сїірава виявилася ї Філяса ном а Гієн Тсіном і морем. 
Поставлено під військовий суд.

Свідки. що зізнавали під

др. Гехт.
Росправа буцімто виявила, 

що Філяс пробував з доручен- знати до команди полку 
ня. Української Військової Ор
ганізації створити в 19. и. п. у 
Раві Руській революційну ор
ганізацію. Він між иншим пра
цював в тбму напрямі, щоби в 
полку повстали “ичейки", себ
то тайні гуртки, з яких кожний смерти через розстріл.' В доро-

раторією.
Автомобілем, в якому ви не

на американська канонірка 
курсують між тими містами.

ликих держав, які домагалися ряд на чолі з преміером Свег- 
лою, який був при владі від 
жовтня 1922 фоку, вчера зрези- зено соці яд істнч ного посла, 

їхав Амеріго Думіні, один з об
винувачених

шо соціялістччного 
посла вдарено по голові кор
бою від автомобіля.

АМЕРИКАНСЬКІ МІСІОНАР1 І гнував Характеристич-Тепср військо стереже по- Причинокц резигнації було 
це, що уряд не сповнив дома
гань державних, урядовий що
до підвищки платні, а також 

і хотів наложити, додатковий по
даток на збіжжя.

ПРОТИ УЛЬТІМАТУ.мешкання команданта впїсько- 
присі)гою, потвердили майже в вого відділу, який стріляв на 
цілости акт обвинувачення. То-1 
му Філяса засуджено

Г1екін,« Китай, 17. березня. 
Десять американських місіона- 
рів вислали сьогодня протест 
до американського міністра 
Мек.Морея проти участи Злуче

них-держав. з малими застер’е- них Держав у всякій військовій 
женнями.. полвгоджує крізу із- або морській акції великих дер- 
за бльокади Тіен Тсіну. жав, щоб примусити Китайців

Тіен Тсін, 18. березня. Мів- до виповнення домагань, по-1 
урядово оповіщено, що китай- ставлених у вівтірковому ульті- 
ська народня армія і війська маті

АМЕРИКАНЦІ МАЮТЬ 5Ї ПРОЦ. НАФ
ТОВОЇ ІНДУСТРІЇ В МЕКСИКУ,

студентів.
на кару Приняття китайською народ- 

ньою армією і військами Чан
мав бути.зложений з 25 людей, зі “ласки” подано внесення о у-іЦа-Ліна пяти домагань вели- 
З тою метопі він розвинув від- ласкавлення Сподіються, шо президент 

Масарик поручить Іванові Чер- 
ному утворити новий кабінет.

ІІІікаговський “Дейлі Вор- 
кер", орган Робітничої (Кому
ністичної) Партії Америки, дру
кує дані про те, як капіталісти

німецьких і французьких).
І Іншими словами, американ

\ЛІГА НАЦІЙ ВІДЛОЖИЛА СПРАВУ 
ПРИНЯТТЯ НІМЕЧЧИНИ.

ПОМЕР РОСІЙСЬКИЙ гене
рал ьруалов. ські капіталісти мають в своїх 

більше як половинуруках
(57.46 проц.) всієї нафтової ін
дустрії в Мексику, а самі Мек
сиканці мають лише 3.02 проц. 
неї індустрії в своїх руках.

Чи дивно, отже, що уряд 
Злучених Держав не дає Мек-

Москва, 17. березня 
годня номер тут генерал Брусі-1 риканські, котролюють нафто- 
лов. бувший головнокоманду- ] ву індустрію в Мексику, 
ючий полудневою армією за І Загально в цю індустрію вло- 
царя Миколи II. За радянської | жено $583,159,562 капіталу, 
влади він служив у Червоній 57.46 проц. неї суми припадає 
армії, в якіїі був головним ін- на американських капіталістів, 
сиектором кавалерії, і два роки 26.16 проц. на бритійських, 11. 
тому назад він пішов на пен- 37 проц. на голяндських. 3.02

Сьо- ріжних держав, а головно аме-

РІЖНІ ВІСТИВ виду такого становища 
Бразилії, французький премієр 
•Бріян поставив внесок, щоб 
справу приняття Німеччини до 
Ліги Націй відложити до вере
сневої сесії. Після цього сесію

Женева, Швейцарія, 17. бе
резня. — Ліга Націй переголо- 
сувала сьогодня відложити 
справу приняття Німеччини до 
Ліги до вересневої сесії.

Перед голосуванням пред
ставник Бразилії зйянив, що 
Бразилія обстоює при свому 
домаганню, щоб її признати 
постійне місце в раді Ліґй На
цій. Коли її бажання не буде 
сповнені), вона буде голосува
ти проти признання Німеччині 
постійного місця в раді.

БАНДИТИ В МЕКСИКУ УБІ1- | ПОСЕРЕДНИЧАТЬ У ТЕКС- 
ЛИ АМЕРИКАНЦЯ. сикові спокою іа ухвалення 

ним земельного іакона, який 
обмежує а то й зовсім заборо- ■«, 
няє чужинцям набувати зе
мельну посілість в Мексику?

ТІЛЬНОМУ СТРАЙКУ.
Місто Мексико, 18. березня.J Вашингтон, 17. березня.

Ліги Націй закрито. Н ночі 14. березня, близько федеральні урядники посеред-
Таким чином теперішній збір міста Іксілян, в стейті Наяріт, ни,|ать в полагодженню текс-і Коли вибухла., революція н 

Ліги НііНій розійшовся без'о- ! мексиканські бандити убили тіЛЬного страйку в Пасейк, Н. 1917 році, ген. Брусілов пішов 
сягненнв^того, для 40rq був Американця Рекса МекИлпона. : дЖ-> який спричинив низку без- проти царя і допоміг в його по
скликаний, себто принйТтя Ні: Таку відомість одержала аме- порядків і малих розрухів та паленню. Він мав одного сина 
меччини до Ліги. Цю невдачу риканська а.мбасада в місті Me- загрожував поція(йітиси на ин- в Червоній армії а одного в бі- 
УважаюТь найбільшим дипльо- ксико від консули в Мацапляні. щі центри текстильної індустрії. ! лій гвардії. Об а вони були у-

Після відбутої сьогодня кой- биті підчас горожанської вій-

: ироц. на мексиканських і 1.99 
проц. на всіх ннших (головно

СІК».

С.Р.С.Р. ВИСИЛАЄ ДО ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ
маличним розчаруванням від Другий чужинець. К. Гайден- 
часу Верса льського договору.. 1 камп, б\ в ранений бандитами. ■ ференііії з власниками фабрик,

МекИлпон -і І айденкамп при- секретар праці Дейвіс приннв 
цюва.ли для "Юта Констрок- 
111 ин Ko.” при будові полудне
во--Тихоокеанської залізниці.

Американські урядники в Ме
ксику зажадали від мексикан

ціни
І

Делегацію страйкарів і иредло- 
жив їм пропозиції, на які ро
бітники дадуть свою відповідь 
завтра.

Москва, 15. березня 
дянський уряд висилає до Злу
чених Держав дві комісії з ін- 
жінєрів для обзнайом.лення з

ДРУЗИ ВИБИЛИ ФРАНЦУ
ЗЬКИЙ ВІДДІЛ.

Ра ди в Радянському Союзі. Осо
бливо вониТРИ МІЛІОНИ ДОЛАРІВ НА Г0ДС0Н- 

БЕЙСЬКУ ЗАЛІЗНИЦЮ,
зацікавлені в аме

риканських елевейторах та ма
шинерії для нере.лядовуванни 
збіжжя.

Бейрут, Сирія. 18. березня. 
Друзи напали сьогодня на 

відділ французьких і сенеґа.ль- американською технікою.
Одна комісія виїхала до Нюських жчівшрів. що машерува-,Л . _ 1 - Норку вчера. Вона складаєтьсяли з Карабкалє до Рашави, і

більшість з них вибили.”Лише

ського уряду вияснення в суїра- 
убійствЙ МекИлпона. МЕКСИКО НЕ ДОПУСКАЄ ПО

ПІВ З ЗАКОРДОНУ.
Місто Мексико, 18. березня.
Місцеві газети заявляють, 

що міністерство внутрішніх 
справ видало інструкції для ме
ксиканських {міграційних уряд
ників. щоб вони не впускали до 
Мексика жадних закордонних 
попів якого-б то не було віро
сповідання.

Друга комісія на чолі з Бо
рисом Когеном,і головою дер
жавного млинарського тресту, 
виїхала в четвер до Німеччини, 
де буде іакугіовлювати маши-

В понеділок 15. березня зі-і.ліони доларів на докінчений 
брався знову домініяльний Годсон-бейської залізниці. За ЗБІР ПШЕНИЦІ В ЗАХІДНІХ 
пар.лямент після 12-дневної ne- ці гроші залізниця Має бути -
рерви. На тому засіданню був \ кінчена і пущена в рух. Оттава, 18 березня
вже присутнин премієр .Мекен тистичне бюро сповіщає, іцо
зі Кінг, який зістав вибраний ВИЙШОВ ПОСЛОМ ТРИ західні провінції Канади зі-
пос.лом з округа Принс Алберт, ЧЕРЕЗ АК 1ЯМАНІК) брали минулої оссни 382,959,- 
Саск.

з професора Івана Александро- 
ва, заступника Троиького впару жовнірів виратува.лося і 

вони втік.ли до Рашави. де сто-1 
їть французьке військо.

Французи обчисляють свої 
втрати на 50 людей.

ПРОВІНЦІЯХ. державному електротехнічно
му департаменті. Б. Вітерова з 
Держпляну України та Івана 
Тогачевського,

Ста не р і ні.
Вона буде мати до розпори- 

днмости частину кредиту на 
•300 мі.ліонів золотих марок, я- 
кий німецькі" індустріялісти у- 
ді.лили недавно на закупно ні
мецьких виробів для Рад я н 
ського Союза.

Пя група виїде до Злучених 
Держав пізніше для студіюван
ня інжінерських метод і маши-

представника
держ. електричного тресту.

Ці інжінєри побудуть корот
кий час в Німеччині і Франції, 
а опісля поїдуть до Америки, 
де остануть через чотири міся
ці для студіювання америкйн- 
ських гндро-елєктрнчних ста- 
цій та инших підприємств, щоб 
засвоїти їх методи і застосува-Інеріі..

000 бутлів пшениці. На поодн-
Міністер фінансів Дж. А. Роб Ріджайна, Саск.. 17- березня. 

Чарлс Донінг, міністер залї-
СИРІЙЦІ ПРОЖЕНУТЬ ФРАН

ЦУЗІВ З ДАМАСЬКУ.

ЗАСУД АНГЛІЙЦЯ ЗА ОБИ- Лондон, 18. березня. Де- 
ДУ МУССОЛІНІ. пеша з Єрусалиму каже, що на-

Фльоренція, Італія, 15. бере- ціональна рада СвРійиів' які 
зня. - Тут арештовано й за- повстали ПР°™ ФРан“Узько, 
суджено Англійця Виляма Ели- владм' видала ОСТОРОГ>' до ко"' 
сона на 8 місяців . 5 днів вя- сулів' голов чужинецьких ком- 
зниці та грошеву кару в сумі паш” 1 європейських мешкан- 
1.550 лір за обндливі слова'на шв Дамаск>> ш°б негайно ви" 
адресу премієра Муссоліні. °Ралися 3 м,ста- бо „воии мак,ть 

німецьким .правлячим домам їх Цей присуд видано на під- нам’Р заатакувати його і про-
Иіікаго, 15. березня. — Від- собі бажає, а змагає лише до маєтків, виказало побілу тих. ставі нового закона. якії, ви- гнати Французів. у вівт0рок 16. березня в Він- Замордована була відома як

буваючася тут конференція за- припинення агітації закордон- що е за референдхтіом. Доте- ходить, обоаязуе не лише Іта-   ніпегу замордовано в звір- піячка і кілька разів була ка-
кордонної політики \ хвалила них римо-католицьких попів, пер голосувало за цим 7 мілїо- дійців, але й чужинців в Італії. НАСЕЛЕННЯ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ ськиіі спосіб 50-літню жінку рана в поліційному суді за иі-
резолюцію. в якій заявляє, що^ зверненої проти мексикансько-,нів людей, хоч потрібно було І ________ у і92у році. Анну Кардно, шо мешкала під инство та непорядне поведсн-
амернканські нретенсії до Me- го уряду. лише 4 міліони голосів. ч. 571 à Гітон стріт. її знайдено ня. Раз вона сиділа 6 місяців у
ксика є несправедливі, бо ко- Римо-католнцький єпископ, _______ ПОСТІЙНІ РАДЯНСЬКІ ВИ- Вашингтон, 18. березня.

СТАВИ ЗА КОРДОНОМ. Департамент торговлі опові- 
I Комісаріят торговлі рішив у- стив сьогодня. що населення 
•ладити в літі постійні радян- Злучених Держав на 1926 рік 

Рим, 17. березня. — ЇІівуря ські торговельні вистави в Бер- ' вирахувано на 117.135,817 осіб, 
ма “Робннсон і Словн-’, яка за- кн. Епискоо закликає своїх дова агенція Стефанія опові- ліні. Відні, Парижі, Медіоляні, Таке обчислення є зроблене пе-
ступае правні інтереси мекен- вірних, щоб залишили всякий етил а, що італійський уряд ви- Коленґадзі, ІіІтокгольмі, Кон і реписні)м бюром. яке перево-
канського уряду, видала до а- опір супроти >т»яду. • платив Банкові Англії 2 міліо- стантинополі. Атенах, Токіо й лить свій річний перепис 1. ли-
мери камського загалу успоко- ^ ------------- Ни фунтів стерлінгів як перше Кабулі. Ціллю вистав інформу- пня.
юючу заяву, що мексиканський ------------------------------------------------ рату італійського воєнного вати закордон про радянські Після теперішнього зросту
уряд не нарушує релігії ані .Товариші! Відновляйте ne- довгу до Великої Британії на торговельні методи й посеред- ! населення виходить, що в 1930 
права населення признаватися редплату на “Українські Робіт- підставі недавно заключеної у- ничити при заключуванні тор- ■ році Злучені Держави будуть

• ГОДИ в справі сплати довгу. говельних взаємин. ( мати 125 міліонів населення.

нокі провінції цей збір припа
дає так: Манітоба 
ÇOO; Саскечеван 240,551.000; 
А.тб^рта 102.9.55.000.

предложив рахунок державних 
видатків на слідуючий фіскаль- знищ, і каналів у федерально- 
ний рік, які мають виносити му уряді, вийшов вчера по- 
$345,771,351, себто $5,652,672 слом домініяльного парлямен-

ту з Ріджайни через акляма-

39,453,-

менше як за 1925 1926 рік.
Між цими видатками є 3 мі- цію. НІМЦІ ЗАЯВИЛИСЯ ЗА РЕФЕ

РЕНДУМОМ.
Берлін, 15. березня. Голо

сування над тим. чи віддати під 
референдум (народне голосу
вання) справу звороту бу вшим

ЗАМОРДУВАННЯ ЖІНКИ У ВІННІПЕГУАМЕРИКАНЦІ В ОБОРОНІ МЕКСИКА,

мертвою в хатині, де вона ме- провінціональнін вязниці. Кіль- 
шкала. Тіло її було дуже по- ка разів вона зверталася до по
бите, а крім цього голова була 
попірена окропом.

Як підозрілого в убійстві а- 
рештовано Дена Проськова. що 
жив з нею через останніх 10 
років. Він сам дав знати сусі
дам про убійство, яке. казав, 
сталося в його неприсутности.
На поліції він приправся, шо

жна країна має повне право рі- мексиканського міста Вера |
шати про такі справи, як посі- Круз заперечив публично віст- j ІТАЛІЯ СПЛАЧУЄ ЛОВІ ВЕЛ. 
дання землі в своїх межах. ку. що уряд не дає йому спро- і БРИТАНІЇ.

Нюйорська адвокатська фір- моги виповняти його обовяз-

ліції за охороною перед Прось- 
ковим, з яким жила, але Кож
ний раз справу полагоджувано 
мирним способом.

Проськів, який також має о- 
коло 50 років, не був ніколи 
караний в поліційному суді.

Не забувайте про Пресовий
вдарив жінку, але рішучо зале- фонд української робітничої
речував, що убив її.до віроіеповідання, якого воно ничі Вісти"! і преси в Канаді!

f

WINNIPEG. MANГУБОТА, 20. БЕРЕЗНЯ 1926 SATI RDAY. MARCH 20»h. 1926Ч. 34 (777)рік vni No. 14 (777 YOl. VIII

WW:. '
Г ^ovtMC'^v \
Д uBRARy \

l MANITOBA I

1 ■
1

%

ПРОЛЕТАРІ BOX КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ*
щ ?КПИШ РШІИ ж

The Prowineial 
Labrary

UKRAINIAN LABOR NEWSI Адреса;
Cor Pritchard Are. sad HcOreger St , 

Wiaaipog, Man , Canada.

Address:
Cor Pritchard Ave. and McGregor St , 

Winnipeg, Man., Canada.
і

Виходить три рази на тиша єн/: у вівторок, четвер І суботу.------Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

■

0

C
O

t


